«[locmpoeHue epagukos

pyHKUUU
y =SIinXx Uy = COSX».
10 Knacc



Lenu :
1)[loemopumb npaesuna
npeobpa3oeaHul hyHKUUU:

y =f(x) +m
y =f(x + t)
y = af(x)



2) Hayyumbcss cmpoumsb
2paguku suda

y =f(x+t)+m
3)3aKkpenumb YMeHUsl,

8bINOJIHUB
rnpakmu4eckKkue 3adaHusl.



flocmpoeHue epaghukoe PyHKUyUU

y=sinx+m u y=cosx+m.




llpeobpa3zoeaHue: y =sinx + m
Coeue y= sinx o ocu y esepx, m >0
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llpeobpa3oeaHue: y = cosx + m
Coeuz y=cosx rno ocu y esepx, m >0
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lIpeobpa3osaHue: y =sinx + m
Coeue y=sinx no ocuy eHu3, m<20
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llpeobpa3oeaHue: y = cosx + m
Codeuz y=cosx no ocuy eHu3, m<0_0
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lNapannenbHbIU
nepeHoc epaukKa
edoJsib ocu Oy

I'pagpuk pyHkyuu y=f(x)+m
rnosiydaemcsi napasnesibHbIM
nepeHocoM 2paguka yHkyuu y=f(x),
geepx Ha m eOQUHuUU, ecsiu m>0,
usnu eHu3s, ecau m<0.



3adaHue:

lTocmpoume e oOHOU KOOpPOUHamHoUu
nraockocmu 2papuku pyHKUUU:

y, = sinx;
y, = sinx + 2;

y, = sinx - 2.




[Ipoeepka:y, = sinx; y, =sinx +2; y, = sinx - 2.
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3adaHue:

lTocmpoume 8 oOHOU KOOpPOUHamHoU
niaocKkocmu 2papuku pyHKUUU:

y, = COSX;
y, = cosx + 2;

y, = COSX - 2.




[Ipoeepka:y, = cosx; y, = COSX + 2]y, = cosXx - 2.
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flocmpoeHue e2pagukoe
yHKUUU

y= sin(x+t) u y = cos(x+ t).
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llpeobpa3oeaHue: y = sin(x + t)
cdsue y=f(x) no ocu x eseeo, t > 0
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llpeobpa3oesaHue: y =cos(x + t)
cosue y=f(x) no ocu x esneeo, t> 0
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llpeobpa3oeaHue: y = sin(x + )
cosue y=f(x) no ocu x enpaeo, t <0
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llpeobpa3osaHue: y =cos(x + t)
cosue y=f(x) no ocu x enpaeo, t <0
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lNapannenbHbIU NepeHocC
epadguka edosib ocu Ox

[pagpuk pyHkuuu'y = f(x + t)
riosiydaemcs raparsnesibHbIM
rnepeHocoM 2paguka yHKkuuu y=f(x)
10 ocu x_Ha |t| eQuHuuy macuwimaba
grsiego, ecriu t> 0

u enpaeo, ecsnu t < 0.




3adaHue:
[locTpouTe B OgHOUN KOOPAMHATHOM
NNOCKOCTU rpadPnkmn byHKLUN:

y, = sinx;
: 4
Y, = sin(x + 3);

y, = sin(x —37”).




llpoeepka:

— : T
y, =sin(x + = 2
2 = sin(x+ 7) :
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3adaHue:

lMlocmpoume 6 oOHOU KOOpOUHaMHOU
naockocmu 2paguku pyHKyUU:

1)y, = cosx;
2)y,=cos(x + 1),

7T
3) y, = cos(x - 3 ).




[lposepka:y, = cosx; y, = cos(x + 77);
y, = cos(x - —)
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flocmpoeHue 2pagukos
yHKUUU
y = asinx u y = acosx,
a>1 uo0<a<1




llpeobpa3oeaHue: y = asinx, a >1
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llpeobpa3oeaHue: y = acosx, a >1
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llpeobpa3oeaHue: y =asinx, 0<a<1
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llpeobpa3osaHue: y =acosx,0<a<1
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llocmpoeHue epachuka
¢yHkuyuu y=af(x)

[ papuk gbyHkyuu y=af(x) nonydyaem
pacmsixeHuem gpaguka yHKuuUU
y=f(x) c koaghgbuyueHmom a om ocu
Ox,ecrniu a>1 u ccxamuem K ocu Ox ¢
KoaghpuyueHmom 0< a <T7.



lTlocmpoume 8 oOHOU KOOpPOUHamHoU
niaockocmu 2papuku yHKyuUU:

y, = sinx;
y, = 2sinx

y, = Yasinx




[lposepka: y, = sinx; y, = 2sinx; y, = 4 sinx
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lNlocmpoume e 0OHOU KOOpPOUHamMHoOU
nsocKkocmu 2paguku yHKUyuUU:

Yy, = COSX;

y, = 3cosx

y,= /a COSX



[lposepka: y, = cosx; y, = 3cosx; y, = Y4 cOSX
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3adaHue:

lMTocmpoume 2paguku
pyHKUUU:

Y. = Sin(X - —) +2
1 3

y,=cos(x+ TT) -2




1
poeepka:y, =s
. = sin(x -

_) +2
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I'papuk pyHkyuu y=f(x +t) + m
MoOXXem 6bImb nosiy4deH u3 epaguka
yHKyuu y=f(x) c nomouw,bro dsyx
rnocsie0doeamesibHbIX cO08U208
Ha t eOuHuUuU e0oJsib ocu Ox U Ha M
eduHuy edosib ocu Oy.



flocmpoume camocmosimesibHO

2pauKku yHKUUU:
BapuaHm 1. BapuaHm 2.
1. y = cos(x— %); 1. y=sin(x - %);
2. y=sinx +2,5; 2. y=cosx — 2,5,

4. y =cos(x — %) +2;  4.y=sin(x- ) +2;

5 y=lsin(x-7)+2; 5. y=3cos(x+°)-1;




Bapuanm 1. [lpoeepka.

y = cos(x— = ); y = sinx +2,5.
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Bapuanm 1. llpoeepka.
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BapuaHm 1. [lpoeepka. Y =COS(X — % )+ 2.
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BapuaHm 1. lpoeepka. y = Vasin(x - %) + 2
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BapuaHm 2. [lpoesepka.
y=sin(x - Z); y=cosx — 2,5.
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BapuaHm 2. [lpoesepka.
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Bapuanm 2. [lpoeepka. y=sin(x - ™ ) +2;
4

y A

A1 DY pdlN

N

f A R A

o |
)

ENE=




BapuaHm 1.llpoeepka.y = 2,5cos(x + )'? ]
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